
令和３年９月定例教育委員会会議録 

  

令和３年９月定例教育委員会は、９月８日（水）大府市役所５階委員会室１に招集し、次のとおり審議した。 

 

○ 出席した委員 

二番席委員 冨田 良平      三番席委員 竹中 万里      四番席委員 淺井 宣亮 

 

○ 議案説明のため出席した事務局職員 

教育長、教育部長、主席指導主事、学校教育課長、指導主事（２）、学校教育課学校総務係長、学校教育課学

校総務係主査、学校教育課学校施設係長、学校教育課放課後係長、協働推進課長、協働推進課協働推進生涯学

習係長、歴史民俗資料館長 

 

○ 傍聴者 

なし 

 

○ 提案議案 

議案第 48号 教育に関する事務の管理及び執行の点検及び評価について 

 49号 第33回東海小学生バドミントン選手権大会個人戦の後援申請について 

 50号 私立高校進学説明会の後援申請について 

 51号 
地域別県民文化大祭典「2021オータムフェスティバル知多半島北部集会」の後援申請につ

いて 

 52号 大阪交響楽団ニューイヤーコンサートの後援申請について 

 53号 第29回大美展の後援申請について 

 54号 こども夢の商店街ハタラクキッズモールの後援申請について 

報 告 事 項 １号 小中学校現況報告について 

 ２号 大府市放課後クラブ主任指導員の採用について 

開会時間 午後１時30分 

閉会時間 午後３時13分 



 

発 言 者 要 旨 

教育長 それでは、ただいまから８月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

前回の会議録承認ですが、今日は御都合で２名欠席ですが３名の方々には先ほど教育長室

で御承認いただきました。ありがとうございました。 

続いて教育長報告です。前回が８月６日でしたので、それ以降につきまして御報告します。

８月８日、愛三文化会館で鈴木バイオリンの創始者・鈴木政吉氏の銅像除幕式が行われ、出

席いたしました。かつての鈴木バイオリン工場に設置されていた銅像に修復作業を施し、こ

の度の大府市へのバイオリン工場の移転を機に、愛三文化会館に設置されることとなりまし

た。８月10日から13日の４日間を働き方改革の一助として、今年度から市内小中学校の閉

校日とし、原則、学校に職員は誰も出勤しない日としました。電話対応は教育委員会で行い

ました。８月20日、市長及び教育委員の皆様に御出席いただいて、本年度第１回総合教育

会議を実施させていただきました。通学路の安全対策とＩＣＴ教育に関わる動向を今日の議

題とさせていただき、皆様から積極的な御発言をいただきました。ありがとうございました。

８月23日、本年度第１回大府市いじめ問題対策委員会を開催させていただきました。様々

な立場の方々７名に御出席をいただき、事務局からのいじめに関する状況報告をもとに御協

議いただきました。この委員会は、いじめの重大事態が発生した場合に、いわゆる第三者委

員会発足の母体となります。８月24日、市教育委員会と教職員会の共催で、市内小中学校

教職員研修会をオンラインで実施しました。今年度は、教育委員会のスクールソーシャルワ

ーカー・山田誠先生に講演をしていただきました。８月25 日、市制50周年 Plus１記念事

業として、「中学生サミット」を開催いたしました。４中学校を代表する生徒たちが議場で

堂々と質問や意見発表をする姿に目頭が熱くなりました。教育委員の皆様にも傍聴いただ

き、ありがとうございました。９月４日、市制50周年Plus１記念式典が行われ、主催者の

１人として出席いたしました。コロナ禍の対策として、人数が縮小制限され、約330名の方々

の出席で行われました。メモリアルな式典になったと思います。昨日９月９日、９月の定例

校長会を開催し、教育委員会からの指示事項の確認、コロナ禍での対応を中心とした各種協

議、そして情報交換を行いました。 

以上です。 

教育長 それでは議案の審議に入りたいと思います。議案第48号「教育に関する事務の管理及び

執行の点検及び評価について」を審議いたします。事務局から説明をお願いします。 

学校教育課長 議案第48号「教育に関する事務の管理及び執行の点検及び評価について」説明いたしま

す。（以下、提案理由等資料により説明） 

協働推進課長 

歴史民俗資料館長 

 協働推進課及び歴史民俗資料館分の事務事業について説明 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

 はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 確認ですが、私の勉強不足でいけないですけれど、生涯学習というのは、今でも教育委員

会の管轄でしょうか。市長部局に権限が移ったと思いますが、教えてください。 

教育長  事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

御指摘のとおりでして、昨年度いっぱいで市長部局に完全に担当が移っております。よっ

て、今年度から教育委員会の所管ではなくなっていますが、この議案については昨年度の評

価ということで、今回の評価まで対象とさせていただいておりますので、お願いいたします。 



発 言 者 要 旨 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 令和２年度の評価ということで、いろいろなイベントがほぼコロナ禍の中で中止というこ

とが非常に多かったり、参加者も少なくなってしまって、少し残念な気がしますが、恐らく

令和３年度の今年についても同じような感じになるのかなと思います。この先、来年コロナ

の関係がどんな風になっていくのかというのは、全く先が見通せないですが、過去にやって

きたことと、コロナ禍の中でやったこと、例えばオンラインのような、そういったことを上

手にミックスして、コロナ禍の活動について考えていっていただけるといいなと思います。

よろしくお願いします。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

他に御意見ございませんので、協働推進課及び歴史民俗資料館分については、御承認いた

だくということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 御承認いただきました。担当職員の皆さん、ありがとうございました。 

続いて、学校教育課分について、学校教育課長の進行でお願いします。 

学校教育課長 学校教育課分の事務事業について説明 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

淺井委員 ２点お願いします。まず１点目は、事業コストと事業費の関係を説明していただきたいと

思いました。例えば、184番の大府市奨学金支給事業の場合、事業コスト500万で、事業費

が690万になっており、実際に使われた奨学金は360万です。どこで690万円という額に大

きくなったのかなと思いました。私自身のイメージですと、次の185番や186番あたりは、

事業コストから、人件費、減価償却費を引くと大体事業費になるのかなというように思って

いたのですが、ときどき違うところもあるので、どのような関係になっているのかというこ

とを、全部説明する必要はありませんので、184番の奨学金のところだけ教えてください。 

あと、もう１点は、26 ページの外部評価による評価者による評価の１番上の奨学金のと

ころですけれど、田中教授が、公立高校の現状についても理解を深めてほしいという文言が

あるのですが、これは具体的にはどのような意図でこの一文を入れたのかということが分か

らなかったので、説明していただきたいと思います。よろしくお願いします 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

まず１ページの奨学金支給事業の事業費の関係で、支給した金額は360万円に対して事業

費が691万5,000円ということでございますが、その支給した金額との差額については、昨

年度は、この奨学金のための寄附金をいただいておりまして、その寄附金をいただく仕組み

として、歳入歳出予算をそれぞれ組んで執行しているというところで、このような形で歳出

額が積み上がっているということになります。 

続いて、26 ページの田中先生の公立高校の現状についても理解を深めてほしいという御

指摘ですが、文書の最初の方にありますけれど、愛知県の公立高校の定員割れが拡大してい

るというところを指摘しております。当奨学金の支給対象は公立高校、私立高校にかかわら



発 言 者 要 旨 

ず支給され、国の方では私立高校も授業料が実質無償化になってきている一方で、公立高校

においては定員割れが進んできているというところで、直接奨学金の事業には関わりません

が、公立高校が今苦しい状態にあるということも、行政の方で認識していただいて、いろい

ろな施策を考えて欲しいという御期待をされておられるものと思われます。 

学校教育課長 先ほど奨学金支給事業の関係ですが、大府市の場合は奨学金を基金という形で持っており

ます。よって、いただいた寄附金を一時的に歳入という形で受けますが、これを受けたもの

に対し、基金への積立金としての歳出を行う形になりますので、歳入と歳出は同額が出てく

る形なので、通常であればこれ360万円支給して、事業費も360万円になりますけど、前年

度に関しては、支給した方のものではなくて、基金に積み立てるための支出をしているとい

うところで、ここに金額が載っているのは特殊な事例になります。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 いくつか質問をお願いします。まず、吉田地区で東海市の小学校に委託して子どもたちを

見ていただいていますが、その委託金額というのは、私は今まで１人お願いするといくら必

要となると単純に考えていました。けれども、令和元年度から令和２年度に結構人数が減り

ましたが、委託金額としては793万円から775万円と、さほど減っていません。この金額と

いうのは、どのように決められているのでしょうか。 

２点目は、４ページのところで、スクールロイヤーの配置については、評価者の方からも

非常に評価できるというお話をいただいていますけど、令和２年度のスクールロイヤーの実

績のようなことで、どのような内容で、どのような相談があったかが分かりましたら教えて

いただきたい。 

３点目は、５ページのところで、レインボーハウスの相談は毎年多いのですが、２番の（２）

の心の教室相談員の相談について、令和元年度から令和２年度にすごく増えていますけど

も、これはやはり、コロナの関係があって増えたと推測しますが、実のところはどうなので

しょうか。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

私からは委託児童の金額について説明させていただきます。金額については、東海市の方

で小学校の運営に必要な予算を毎年我々と同じように組んでおりますが、その組まれた予算

に対して、その東海市に通う小学校の児童で頭割りした金額というものが出てきて、それに

対応した額で我々に請求をいただいて支払いをしています。東海市で何か事業費が伸びる要

因があると１人当たりの金額が増えてくることになるので、そういった理由から、今回は１

人当たりの単価が高かったことになっております。内訳の詳細はいただいておりますので、

確認することは可能ですが、大まかに言うとそういった事情になります。 

指導主事 私から２点目と３点目の御質問にお答えします。 

まず２点目、スクールロイヤーの事例に関してですが、昨年度は３件の相談がありました。

その３件については、複数回の相談をしているものもありますが、いずれも学校の教員の指

導に保護者の方が御理解いただけなく、どういった対応をしていくかというような御相談を

いたしました。学校も、法に則した対応というところでのアドバイスをいただきまして、何

とか保護者と歩みよりながらうまく解決に進めることができました。 

３点目のレインボーハウスのスクールカウンセラーの件、心の教室相談員の件数の増加に

ついてですが、これは特定の中学校になりますが、適応教室に来ている子たちへの声かけや、

そういったところの充実をしまして、クラスにどうやったら入られるだろうかという相談な



発 言 者 要 旨 

どを受けているものもカウントし、より充実した相談を行ったところで件数が増えているも

のでありまして、必ずしもコロナが要因となっているわけではございません。以上です。 

学校教育課長 １点目の補足をさせていただきます。先ほど係長が言ったことがそのものですけども、そ

の年度にかかった１人当たりの金額になります。本市もそうだったのですが、令和２年度に

ついては、コロナ関係の対策で、国から補助金をもらいながら対策費を国から半分はいただ

けるけど、市のお金も半分使うという形のものがありましたので、そこで、歳出が恐らく通

常の年よりは伸びていることが一つの要因にあると考えています。仮に何かの工事があると

か、その辺りの特殊要因は分かりませんが、本市の支出を見ると、その傾向があるので、東

海市にもあるのではないかと思っております。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、引き続き冨田委員お願いします。 

冨田委員 ２点質問をお願いします。まず、10 ページのところですけど、９番のところで校舎ロッ

カー更新ということで、小学校のロッカーを５教室更新していただけたと思って喜んでいま

すけども、その時に、森林環境譲与税で支援を受けて更新されたということで、このような

便利なものがあるなと驚きました。分かる範囲で、この制度はどういうものか教えていただ

けるとうれしいです。 

それから、２点目ですけど、23 ページの放課後児童健全育成費です。民設民営放課後児

童クラブに市からも補助金を出しておりますが、それぞれの交付金のところで、単純に在籍

人数に応じて交付していると思ったら、そうではなく、人数の少ない大府どろんこクラブに

は1,000万円以上支出していて、人数が多いキッズクラブには57人いるけど、679万9,000

円という金額はどのように決めているのかなと思いました。１人当たりの金額ではないとい

うことですよね。その点を教えてください。 

教育長 ２点について担当が異なりますが、まずロッカーの件について事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校施設係長 

御指摘のありましたロッカーの件ですけど、森林環境譲与税は教育委員会だけに交付され

ているものではなくて、木材を活用した市の事業に対して交付される仕組みになっていまし

て、その中の一つに、学校の教室ロッカーの更新というのが組み込まれています。例えば公

園の事業や、緑道を整備する事業で木材が使われるなど、市の事業全般に対して、森林環境

譲与税が当てられていまして、そのうち教育委員会に当たられているのが約450万円ありま

して、それを王滝村の木材を使ったロッカーとして進めているところです。 

教育長 続いて、２点目の放課後クラブについて事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

放課後係長 

民間クラブへの補助金につきましては、まず人数に応じて配分される金額補助というのが

ありまして、それ以外にも、例えば特別に支援が必要な児童に対する加配をした場合に、補

助がプラスをされたりですとか、働いている指導員の方々に賃金のベースアップをした場合

に、その分に対して補助が出たりですとか、人数だけではなくて、様々な補助金のメニュー

がありますので、そういった補助金の上乗せがある場合には金額が増えますし、そういった

ことがない場合には金額は少ないといいますか、メニューに応じた補助の金額になります。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 
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竹中委員 ８ページのところのプール水泳事業指導支援の拡大についてです。コロナ禍で、今年度は、

石ヶ瀬小学校のみがプール指導をしているということを伺っております。それで、民間で水

泳指導すれば、他の学校も少しずつでもできるというような、そういう方向で考えるような

ことはないのでしょうか。他の学校は、水泳指導ができていなくて、石ヶ瀬小学校だけでで

きていることに関しては、多分、保護者も含めて、子供たちも、いろいろ先生方もお悩みだ

と思いますけども、その点についていかがでしょうか。以上です。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係長 

今年の小学校の水泳の事業については、基本的には１学期の間は取りやめようということ

になりました。それで、自分の学校で水泳の授業をやっている学校については、１学期の間

ということで実質中止ということになりました。石ヶ瀬小学校については、御存じのとおり、

民間のプールを活用しているので、１学期に限らず実施ができるといったところで、そうい

った事情で石ヶ瀬小学校のみが実施されることに至ったわけですが、ただ、それも実際は緊

急事態宣言が９月も出ておりますので、実際には石ヶ瀬小学校も実施できていないというよ

うな状況でございます。ただ、御指摘のとおりで、民間の温水プールなど活用すれば実施時

期の選択肢が広がるものですから、そういった意味では、実施できる可能性が高まるという

ことはあると思います。全体としては、民間に委託できるところから順次委託していきたい

というのが教育委員会としての考えでございます。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 すごくいいなと思ったのは、評価者の方も、よく評価してくださっていますけど、７ペー

ジのところの２番のストレスチェックの実施ということで、高ストレス者の割合が年々かな

り減ってきております。恐らく評価者の方も、これは働き方改革の成果だろうという風にお

っしゃってくださっていますけども、私もかなり働き方改革の成果が出てきたし、それにプ

ラスして、例えば、電話を５時で受け付けないとか、夏の休業日を設けるとか、教育委員会

として打っている方策が、先生方のストレスを減らすことに役立っているのではないかと思

いますので、ぜひ、この減ってきたことを検証して、どの方策はどんな風に成果があったの

かということが見えてくると、今後の策というのも、より考えていけるのではないかなと思

いますので、ぜひこの当たりの評価をしっかりやっていただけるといいなと思います。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

他に御意見ございませんので、議案第48号については、御承認いただくということでよ

ろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第48号は承認いたします。 

続いて、議案第49号「第33回東海小学生バドミントン選手権大会個人戦の後援申請につ

いて」を審議いたします。事務局から説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第49号「第33回東海小学生バドミントン選手権大会個人戦の後援申請について」説

明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 



発 言 者 要 旨 

はい、淺井委員お願いします。 

浅井委員  コロナに注意していただければ、全く問題ないかと思います。よろしくお願いいたします。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

他に御意見ございませんので、議案第49号については、御承認いただくということでよ

ろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第49号は承認いたします。 

続いて、議案第50号「私立高校進学説明会の後援申請について」を審議いたします。事

務局から説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第50号「私立高校進学説明会の後援申請について」説明いたします。（以下、提案理

由等資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

御意見ございませんので、議案第50号については、御承認いただくということでよろし

いですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第50号は承認いたします。 

続いて、議案第51号「地域別県民文化大祭典「2021オータムフェスティバル知多半島北

部集会」の後援申請について」を審議いたします。事務局から説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第51号「地域別県民文化大祭典「2021オータムフェスティバル知多半島北部集会」

の後援申請について」説明いたします。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 特に問題ないかもしれませんけれど、実際にこういう催しに大府市の中学生が実際にどの

ぐらい参加するかというのは分かるものでしょうか。実際に中学３年生にとっても、具体的

な、いろいろな情報を得る良い機会になっているのかどうか、それを知りたいと思います。

以上です。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主査 

実際にどうであったかは、実績報告として出していただいているのですが、その数字が手

元にないので、申し訳ないですが、お答えできません。一定数の参加はあったと記憶をして

おりますので、大府市にとって、とても効果がある催しであるかと言われますと、お答えが

難しいところです。以上です。 



発 言 者 要 旨 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 内容的にも後援するのに特に問題ないかなと思いますが、パンフレット等で去年の状況を

見たら、東海市芸術劇場大ホールで開催しているものですから、ここだったらかなりの人数

が来ても大丈夫だろうなと思っていたのですけども、今回については、あいち健康プラザと

いうことで、21ページのとこ見ると最大規模が350人と書いてあるので、350人来たら満員

で超過密になるようなことがないか心配になりました。その点を除けば、特に後援に問題は

ないと思います。先ほどそこそこの人数が集まるということを言われたものですから、ひょ

っとしたらこの 350 人を超えるような人が集まって来たらどうなるのかなというのが１点

心配なところであります。 

教育長 御意見として伺っておくような形でいいでしょうか。事務局いかがでしょうか。 

学校教育課長 規模を見ると最大350人と書いてあるので、見込んでも350人だろうというところと思い

ます。それで健康プラザのどの部屋まで予約しているかは分かりませんが、プラザもかなり

広いスペースはあるので、部屋はそれなりに予約しているとは思われます。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

他に御意見ございませんので、議案第51号については、御承認いただくということでよ

ろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第51号は承認いたします。 

続いて、議案第52号「大阪交響楽団ニューイヤーコンサートの後援申請について」を審

議いたします。事務局から説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第52号「大阪交響楽団ニューイヤーコンサートの後援申請について」説明いたしま

す。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

浅井委員 この申請が単に大阪交響楽団が碧南市で行うというコンサートであれば、大府市は、別に

後援する必要はないかと思いますが、やはり佐藤桂菜さんがソリストとして登場されるとい

うことですので、大府市としては、できる限りのバックアップをしてあげたいということ、

また大府市が後援ということになれば、佐藤さんが大府市ゆかりの方だという宣伝にもなり

ますので、ぜひ後援してあげたいなと思いました。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

他に御意見ございませんので、議案第52号については、御承認いただくということでよ

ろしいですか。 

 （異議なし） 



発 言 者 要 旨 

教育長 それでは、議案第52号は承認いたします。 

続いて、議案第53号「第29回大美展の後援申請について」を審議いたします。事務局か

ら説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第53号「第29回大美展の後援申請について」説明いたします。（以下、提案理由等

資料により説明） 

教育長 この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

御意見ございませんので、議案第53号については、御承認いただくということでよろし

いですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第53号は承認いたします。 

続いて、議案第54号「こども夢の商店街ハタラクキッズモールの後援申請について」を

審議いたします。事務局から説明をお願いします。 

学校教育課 

学校総務係主査 

議案第54号「こども夢の商店街ハタラクキッズモールの後援申請について」説明いたし

ます。（以下、提案理由等資料により説明） 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

はい、淺井委員お願いします。 

浅井委員 児童生徒へチラシを配布するということですが、これはまとまって届いて、それで大府市

が配るのか、それとも団体が各小学校に送るのかどちらでしょうか。あと、以前定例教育委

員会でも話題になったことがあると思いますが、結構仕分が大変というお話も伺ったことが

あるので、クラスごとに分けて送っていただけるのか、その辺りの現状がわかりましたら教

えてください。 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主査 

チラシについては、クラス単位の部数に分けていただいて持込みをしていただいていま

す。この事業に関しても同じ対応をしていく予定です。以上です。 

教育長 その他いかがでしょうか。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 平時でしたら、内容を見ますと、とても子どもたちにとって楽しくお金について学べ、す

ごく良いことだと思います。ですから、前回も多分後援したと思いますが、振り返ると、今

の時期に学校ではコロナ対策ということで、学習の際も集まって相談をしたりとか、給食も、

前を向いて黙々と食べるとか、そういったことに非常に心を砕いていますけど、内容を見る

と、お店を開いて、面と面を向かって、コミュニケーションをとって実施していくという内

容のもののパンフレットを配るとしたら、多分９月に配ると思いますが、それを学校から教

育委員会も後援に入っていて配るし、廊下にはポスターが掲示してあるし、そういったこと

があってもいいのかなというのが心配です。例えば、自分が学校の責任者としていた場合、

これが送られてきて、今これ配るのかなあと考えます。内容はすごく良いのですが、すごく

悩んでしまいます。 



発 言 者 要 旨 

教育長 事務局いかがでしょうか。 

学校教育課 

学校総務係主査 

基本的には感染症対策していただくことを前提していただいています。確かにこの資料だ

け見ると、何となく密集しているようなイメージがあると思います。ただ、チラシの裏面に、

コロナ対策について記載をしていただいており、社会的距離を確保するための会場設計や、

時間ごとに参加者数の制限を行ったり、コロナ禍の状況を踏まえて考えながら対策をされて

いると私どもは理解しています。この参考資料を見ると密集したような感じがしますけど、

恐らく会場設計等は、一定の配慮をした上で開催されると理解をしております。以上です。 

教育長  この件につきまして御意見御質問等よろしいでしょうか。 

はい、竹中委員お願いします。 

竹中委員 冨田委員の御心配は私も同感でして、こういう時期なので、イオンでイベントがあると聞

けば、行きたくなる気持ちが、常滑に集まったみたいに、みんなあると思うので、その危険

を何か学校でチラシを配ったことによって、行こうということになりかねないというのが、

すごく心配です。それはこれだけのことを準備して、実行委員さんであるとかボランティア

さんであるとかの気持ちもすごくよく分かりますけど、やはり形として教育委員会が後援し

ましたというのを出してしまうことに対する不安は私も持っています。以上です。 

教育長 はい、非常に悩ましいのですが、この委員会での心配をしっかり事務局から申請者に伝え、

くれぐれもと気を付けていただくことを伝えるということで、議案第54号については、御

承認いただくということでよろしいですか。 

 （異議なし） 

教育長 それでは、議案第54号は承認いたします。 

委員の皆さんの御心配を事務局から申請者にお伝えしてください。 

はい、冨田委員お願いします。 

冨田委員 ここで承認すれば、ここに書いてあるように、チラシとパンフレットが学校へ配られると

思いますが、恐らく学校もこの時期にと思いますので、事前にこういうった案内が行くこと

だけは、知らせておいたほうがいい気がします。 

教育長 学校には周知しておきたいと思います。よろしくお願いします。 

本日の議案は全て終了いたしました。 

報告事項について事務局よろしくお願いします。 

主席指導主事 報告事項１号「小中学校現況報告について」報告 

学校教育課 

放課後係長 

報告事項２号「大府市放課後クラブ主任指導員の採用について」報告 


